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Binom - nova blagovna znamka tehnološko napredne obutve za prosti čas

V Alpini smo na podlagi večletnih meritev in upoštevanja raznolikosti človeških stopal 
razvili novo blagovno znamko obutve. Obutev Binom smo zasnovali tako, da se prilagaja 
obliki  stopal  in  zato  zagotavlja  maksimalno  udobno  počutje  nog.  Oblikovno  in 
tehnološko  dovršena  obutev  je  namenjena  vsem,  ki  cenijo  udobje  in  prisegajo  na 
naravne materiale.  Z  izborom naravnih  in  recikliranih  materialov  v  Alpini  dodatno 
skrbimo za zmanjšanje obremenjevanja okolja.   

Večletne raziskave in meritve stopal so pokazale,  da je za najboljše prileganje čevlja nogi 
ključno,  da  nam  je  čevelj  prav  v  delu  stopala  med  nartom  in  prsti,  ki  ga  imenujemo 
metatarzus.  Značilnost metatarzusa nosi v sebi informacijo o širini noge in višini narta. 
Na teh ugotovitvah temelji razvoj nove Alpinine blagovne znamke Binom. 



       

Čevlji  Binom  so  izdelani  na  dveh  različnih  kopitih,  poseben  vložek  pa  omogoča  še 
dodatno prilagajanje po višini. Tako se obutev Binom prilega tako ljudem z nizkim kot z 
visokim nartom, ki imajo bodisi ozka ali široka stopala. Optimalno prileganje je zagotovljeno, 
kakovostna izdelava in materiali pa jamčijo dolgotrajno zadovoljstvo pri uporabi.

Konstrukcija  obutve  pomembno  vpliva  na  udobno  in  zdravo  hojo.  Obutev  Binom  je 
prilagojena naravnemu načinu hoje ter oblikovnim značilnostim posameznega stopala. 
Izredno upogljiv podplat v predelu člena in prstov ter mehak in anatomsko oblikovan zgornji 
del stopalom omogočajo njihovo naravno počutje. 

Stopalo je del telesa, ki je zelo izpostavljeno temperaturnim spremembam. Zato so v Alpini 
posebno skrb namenili  izboru materialov,  ki imajo izredno dobre termične lastnosti, 
zlasti  z  vidika  prepuščanja  vlage. Za  podloge  in  zgornje  dele  uporabljajo  predvsem 
kakovostno  goveje usnje, obdelano s postopki, ki v največji meri ohranijo njegove lastnosti 
dihanja ter mehkobe. Ergonomski notranji vložek je izdelan iz rastlinsko strojenega usnja ter 
odprtocelične poliuretanske pene. Oba materiala odlično vpijata vlago in s tem zagotavljata 
suho  podplatno  površino  stopal.  Poleg  omenjenega  ima  pena  tudi  antibakterijske ter 
antiglivične lastnosti, ki še dodatno podaljšajo zadovoljstvo ob nošenju čevljev Binom. 
Vsi modeli Binom so izdelani do velikostne številke 47 za moške ter do številke 42 za ženske, 
saj so meritve stopal pokazale, da je vedno več ljudi z večjimi stopali.

Blagovna znamka Binom je v široki paleti oblikovnih različic na voljo v vseh prodajalnah 
Alpina. Več informacij o blagovni znamki Binom najdete na www.binom-shoes.com, 
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